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2022年度 前期 

大学院 授業アンケート結果 

 

大学院 2022年度前期授業アンケート結果を下記のとおり、ご報告致し

ます。対象者は文学研究科全専攻の学生 17名で、回答者は 14名でした。 

 

〔専攻・学年別調査対象者内訳〕 
         学年 
専攻 1年 2年 3年 専攻合計 

英語学専攻 1 1  2 

国語国文学専攻 3 1  4 

心理学専攻 6 4  10 

言語科学専攻   1 1 

学年合計 10 6 1 17 

 

大学院生には、全ての設問に対し、2022年度前期中に履修した全ての大

学院の授業を通しての感想を１から５の数字で回答、さらに、各設問に対

するコメントも記入していただきました。 

なお、全設問の回答結果グラフの横軸は、１に近いほど「そう思う」、

５に近いほど「そう思わない」を選択したことを示しています。 
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